Grundeinsteliung

Basic setting .
Réglage de base Grundeinstellung Honeywe“ Home

Basic setting
Réglage de base

Einbau- und
Bedienungs-Anleitung
Installation and
Operating Instruction
Instructions de montage
et d'utilisation

Technische Daten @
Technical datas
Charactéristiques techniques

Hysterese

Hysteresis 04K
Hystérésis

Heizmitteltemperatureinflu

Effect of heat conduction 05K/30K
Influence de la température

du fluide chauffant

DifferenzdruckeinfluB

Effect of change in

differential pressure 04K
Influence de la pression

différentielle

SchiieBzeit
Closing time 25 min
Temps de fermeture

T 100 MZ

Kapillarrohrlange
Lenght of capillary tube 2(5)m
Longueur du capillaire
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Zinbau und Einstellung
nstallation and Adjustment
Montage et Réglage
Schutzkappe abschrauben

Jemove protection cap

Jetirer le capuchon de protection
Braukmann V100
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- f MNG/Honeywell V2000

(Heimeier)

AnschluBstick aufschrauben
Screw on thermostatic unit
Visser la téte thermostatique
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Thermostat anschrauben
Mounting of Thermostatic Unit
Visser la téte thermostatique

Diibel - Dowel - Cheville
O6 mm
Linsensenkschraube
—— Screw
Vis de fixation téte
conique

Wandbetestigung axi35

Mounting in wall - Fixation murale

Soltwertbereiche

Zuordnung der Sollwerte zu den Merkzitfern auf
dem Einsteligrift

Temperature ranges available

Coordinating temperature ranges to reference
numbers on thermostatic unit

Réglage du point de consigne

Correspondance des graduations avec les
températures souhaitées

Raumtemperatur °C
Room temperature °C
Température ambiante °C

(9 16 18 20 22 24 26 |

[+ 1 2 3 4 5 |
Merkziffern
Reference numbers
Graduation

# =9°C
Frostschutz
Anti-freezing mark
Position hors gel

3=20°C
Grundeinstellung

Basic setting
Réglage de base

=26°C
bis zum Anschlag
aufgedreht
Fully open

Tourner jusqu‘a
rencontrer une
resistance






